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Odvážná cesta medvídka pandy do srdce Afriky. V září kina uvedou nový animovaný film pro celou rodinu
Nejlepší kamarádka mladého pandího medvídka Pinga, vzácná dračice Jielong, je unesena do Afriky.  Medvídě neváhá ani minutu a vydává se na dalekou cestu, aby svou nejlepší kamarádku vysvobodilo. Po nebezpečné plavbě přes oceán se Ping dostane na vzdálený kontinent, který pandy vůbec neznají. Tam se musí spolehnout na svůj důvtip a několik nově nalezených přátel a zachránit Jielong před zlým lvem a jeho nohsledem. Animovaný rodinný film Medvídek panda v Africe (Panda Bear in Africa) o ochotě ignorovat své vlastní potřeby a jít třeba až na konec světa, abychom ochránili své blízké, uvede do českých kin společnost Bohemia Motion Pictures už od 12. září 2024.
Mladý, temperamentní medvídek Ping žije v bambusových lesích jižní Číny spolu s dalšími pandami a dračicí Jielong. Poté co Jielong unese bláznivý pavián se svým hloupým krokodýlím pomocníkem do Afriky, nalodí se Ping na džunku, kterou vlastní orangutanský námořník Xing Xing, a vydá se svého přítele zachránit. 
Na cestě přes oceán do zcela neznámého světa potkává Ping mnoho zvířátek. Mezi nimi je želví rodinka nebo mazaný opičák Jojo. Ten se nakonec rozhodne připojit k Pingovi na cestu tímto krásným, ale nebezpečným kontinentem. Společně tato nesourodá dvojice prochází pouští, čelí armádě surikat a spřátelí se s rozzuřenou hyenou.  
Mezitím se Jielong stane dárkem pro rozmazleného lvího krále Ade. Podaří se Pingovi Jielong zachránit? Je Ade opravdu ten padouch, nebo má někdo ze smečky s Jielong jiné plány?
Tento animovaný rodinný film přinese na filmová plátna dobrodružnou cestu fantaskním světem obydleným mluvícími zvířaty, bez lidí, zemí, hranic, vlád a armád. Jeho tvůrci prostřednictvím daleké cesty pandího mláděte svým divákům pořádně podráží bránice, ale upozorňují také na to, jak je důležité tolerovat cizí národy a kultury, jejichž příslušníci jsou sice jiní než my, ale to neznamená, že se jich musíme bát. 
V českém znění se představí Jan Škvor, Martin Sobotka, Petra Hobzová, Zbyšek Horák, Hynek Hoppe, Sabina Rojková a další. 
Další podrobnosti a informace najdete na www.bohemiamp.cz a na facebookovém profilu https://www.facebook.com/bohemiamotionpictures/.
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